
Гари Каспаров: Не видим никакве изгледе да Русија изађе из Путинове бруталне диктатуре
понедељак, 02 март 2015 19:36

Убиство критичара Кремља Бориса Немцова угасило је сваку наду у мирну политичку
транзицију у Русији и смену владе председника Владимира Путина.

  

То сматра Гари Каспаров, представник опозиције и бивши светски првак у шаху који
живи у самонаметнутом егзилу у Сједињеним Државама.

  

Каспаров је рекао да се руска политичка опозиција суочава с мрачном будућношћу након
убиства Немцова.

  

  

"Борис се надао, узалудно као што нам је сада јасно, да ће видети неку врсту мирне
транзиције у нормалну, демократску државу", рекао је Каспаров у разговору за Ројтерс,
описујући Немцова као једног од водећих руских заговорника ненасилног политичког
дијалога, јавља Хина, а преноси Индеx.хр.

  

"Сада не видим никаквих изгледа да Русија изађе из Путинове бруталне диктатуре и
претвори се у нешто што би барем личило на нешто што смо имали пре десет година",
додао је Каспаров.

  

Немцов је био један од најугледнијих вођа руске опозиције, а руске власти су сугерисале
да сама опозиција стоји иза његовог убиства како би створила мученика и лакше се
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ујединила.

  

Каспаров се међутим придружио другим присталицама Немцова који верују да иза
убиства стоје руске власти које су желеле да пошаљу поруку антипутиновским
активистима.

  

"То је сигнал свима који су укључени у опозиционе активности", рекао је бивши шаховски
светски првак.

  

"Нећемо губити време са судским прогонима претварајући се да поштујемо владавину
закона. Једноставно ћемо вас елиминисати", додао је Каспаров.

  

Он је рекао да нема телохранитеље у САД и да се не осећа као да му је живот угрожен
све док се налази изван Русије. Додао је да не намерава да се врати у Москву, чак ни
због сахране Немцова.

  

"Не купујем карте у једном смеру", рекао је Каспаров.

  

Упитан има ли неку стратегију за свој политички ангажман у будућности, Каспаров је био
искрен: "Немам никакву стратегију. То није партија шаха. У шаху постоје правила."

  

Додао је да му се чини да политички активисти у Русији немају пуно простора за
развијање политичке стратегије. "Какву политичку стратегију можете имати ако можете
бити убијени?", упитао се Каспаров.

  

(Б92-INDEX.HR)
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